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    Komolyan kezdhet félni az ellenzék...

Örömmel látná a magyar és a lengyel kormánypártot egy közös frakcióban

“Örömmel látnánk a magyar és a lengyel kormánypártot a Szabadság és Nemzetek Európája (ENF) frakcióban a
májusi európai parlamenti választásokat követ?en” – jelentette ki vasárnap Marine Le Pen, a francia jobboldali
Nemzeti Összefogás vezet?je.

Szívesen fogadjuk mindazokat, akik szerint valójában nekünk van igazunk, és csatlakozni kívánnak –
emelte ki Le Pen a jobboldali populista Flamand Érdek (Vlaams Belang) brüsszeli kampányrendezvényén,
els?sorban a Fideszt és a lengyel kormánypártot, a Jog és Igazságosságot (PiS) említve.

Orbán úron áll, hogy úgy látja-e, jobban összetartozik politikailag az Európai Néppárt tagjaival, akik
ellene szavaztak, akik megszavazták a migránsok kötelez? áthelyezését, mint a miénkhez hasonló
mozgalmakkal

-mondta. A sajtótájékoztatón Le Pent megkérdezték arról, hogy pártja, illetve az olasz Liga oroszbarátsága
akadályát jelentheti-e az Oroszországgal szemben hagyományosan gyanakvó és keményvonalasabb politikát
támogató PiS csatlakozásának, de szerinte ez nem jelent problémát.

Ha Lengyelország nem akar szorosabb viszonyt Oroszországgal, senki nem kötelezi erre. Lehetnek
ilyen, történelmi okokból ered? nézetkülönbségek, azonban nem szabadna, hogy ezek útjába
álljanak egy nagy frakció megalakításának

-fogalmazott.

Bár a Fidesz felfüggesztette tagságát márciusban a konzervatív er?ket összefogó Európai Néppártban, kilépésre vagy kizárásra még nem került sor. Orbán Viktor kormányf?
csütörtökön Budapesten fogadta Matteo Salvini olasz belügyminisztert, a Liga vezet?jét, akivel együttm?ködésr?l egyeztek meg. A Le Point cím? francia hetilap cikke szerint
ugyanakkor nemrég leszögezte: “nincs semmilyen kapcsolatban Le Pennel, semmi esetre sem fog vele szövetségre lépni”.

Forrás/fotó: MTI

www.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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